

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. ÉVFOLYAM 49. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. március 2. Kedd

A vizsgálóbíró előtt a felbujtással gyanúsított nő

Ékes Sándor rablógyilkost már kihallgatta a vizsgálóbíró

Remegő hangon vall a szörnyű bűnnel gyanúsított asszony Néhány napig még eltart a gyanúsítottak kihallgatása

A Geréby-telepi bestiális rablógyilkosság tettesének és bűnrészesének kihallgatása — mint azt vasárnapi számunkban közlöttük — a tegnapi napon megkezdődött. A vizsgálóbíró vasárnap hozzáfogott a nem mindennapi bűnügy bonyolult szálainak a kibogozásához.

Dr. Zsögöd Jenő vizsgálóbíró, törvénytudó tanácselnök az ügy iratait szombaton tanulmányozta át és vasárnap délelőtt megkezdte a vizsgálóbírói kihallgatásokat.

Ékes Sándort vezették fel elsőnek

A vizsgálóbíró vasárnap délelőtt be ment hivatalába és hogy a nagyszabású bűnügy szereplőit minél hamarabb kihallgathassa, utasítást adott a fogházőröknek, hogy vezessék elő Ékes Sándort, a rablógyilkosság egyik gyanúsítottját. Néhány perc múlva megnyílt a fogház ajtaja és azon egy sápadt, nyulánk, daróruhás fiatal ember lépett ki, hátamögött szuronyos, fegyveres fogházőrrel.

Ékes Sándor lehajtott fejjel ment az öt kísérő fogházőr előtt s amikor a vizsgálóbíró szobájának ajtaja elé ért, nagyot sóhajtott. Majd belépett a terembe.

A kihallgatás pár perc múlva kezdetét vette. A személyi adatok jegyzőkönyvbe vétele után vallott a rablógyilkos. A kihallgatás vasárnap délelőtt 10 órakor vette kezdetét és egyfolytában tartott délután három óráig.

Ékes a vizsgálóbíró kérdéseire kezdetben igen elfogódottan válaszolt s minden ízében reszkett. Később már valamivel nyugodtabban felelt a vizsgálóbíró kérdéseire.

Délután 3 órakor felbeszakadt a kihallgatás

A rablógyilkos kihallgatása délelőtt 10 órától délután 3 óráig egyfolytában tartott. A kihallgatást végző vizsgálóbíró délután 3 órakor felbeszakította a kihallgatást és Ékes Sándort a fogházorvisszakísérte az ügyészség fogházába. A rablógyilkos látható kimerültséggel hagyta el a vizsgálóbíró szobáját.

Folytatják a felbeszakított kihallgatást

Ma hétfőn reggel 9 órakor a vizsgálóbíró ismét megezdte a kihallgatásokat folytatását. A fogházorv ismét Ékes Sándort vezette elő, akit délelőtt 9 órától déli 12 óra 10 percig hallgatott ki Zsögöd Jenő dr. vizsgálóbíró. Az Ékes Sándor kihallgatása tehát ma délelben befejezést nyert.

Elővezetik Ballánét

Az Ékes Sándor kihallgatása után a vizsgálóbíró intézkedésére Balla Zsigmondnét vezették elő. Ballánét két fogházorv kísérte át az ügyészség fogházából a vizsgálóbíróhoz. Amint kilépett a fogház ajtaján, ijedten, idegesen nézett szét. Rajta volt a csikóőr-bundája és kalap nélkül haladt a fogházorvos között. Arca sápadt, szája széle remeg, amint közelednek a vizsgálóbíró szobájához. Az ajtó előtt találkozott az asszony a védőjével, azonban még csak nem is köszöntötték egymást.

Balláné a vizsgálóbíró előtt

Balla Zsigmondné, — aki ellen az a szörnyű gyanu, hogy a Geréby telepi rablógyilkosság elkövetésére felbujtotta Ékes Sándor és Karaszegi István 19 éves fiatalembereket, — sápadtan ült le a vizsgálóbíró asztala előtti székre. A hátamögött állt a fegyveres fogházorv. Déli negyed egykor kezdték hozzá a vizsgálóbíró kihallgatásához, amely lapunk zártakor még tart. Balláné remegő hangon felelt a vizsgálóbíró kérdéseire.

Este 7-8 óra tájban lesz vége a Balláné kihallgatásának

Az egynegyed 1 órakor megkezdett és most is tartó kihallgatása Ballánénak előreláthatólag este 7-8 óra tájban fog befejeződni. Természetesen addig, míg a vizsgálóbíró ki nem beszélhet, védőjével sem beszélhet. Csak a késő esti órákban lesz meg a lehetőség annak, hogy Balláné a vizsgálóbíró előtt rövid beszélgetést folytathat védőjével, ügyével, illetve a védelemmel kapcsolatban.

Pár napig még eltart a gyanúsítottak kihallgatása

A vizsgálóbíró a további kihallgatásokat tekintettel délelőtti eszközlő s tekintettel arra, hogy még hátra van Karaszegi István rablógyilkosnak és még ezenfelül

a borzalmas bűnügy további öt szereplőjének kihallgatása, a kihallgatások még néhány napot igénybe fognak venni.

Vizsgálati fogságba kerülnek a rablógyilkosság szereplői

A kihallgatások befejezése után fog határozni a vizsgálóbíró a vizsgálati fogságba elrendeléséről. A vizsgálati fogságba helyezést végzésileg fogja dr. Zsögöd Jenő vizsgálóbíró megállapítani s az érdekelteket előtt kihirdetni.

Ismét sztrájkolnak a pécsi bányászok

A pécsi munkássztrájk a szombati napon békés megegyezéssel végződött. A Pécs környéki bányamunkások megkapták a kért nyolcszázalékos béremelést.

Vasárnap azonban ismét váratlan fordulat történt. A vállalat vezetősége expressz-levelekben tudomására hozta annak a 146 munkásnak, akiket elbocsájtottak a sztrájk miatt állásukból, hogy hétfőn már nem szükséges megjelenniük munkahelyeiken.

A munkások közölték, hogy nem nyugszanak bele az elbocsátásba.

Ma hétfőn reggel pedig a bányászok ismét sztrájkba léptek.

A tárnákba csupán néhány munkás szállt le.

Tíz esztendeje működik a Takarékoság Kereskedelmi Rt.

Most tíz éve annak, hogy Debrecen legelőkelőbb cégeinek katalógusában egy táblácska jelent meg, mely azt hirdette, hogy létesült Debrecenben egy áruhitelközvetítő szerv, de jelentette azt is, hogy Debrecen legjobb, legfinomabb cégei ezen a szervezeten keresztül is rendelkezésére állanak a vevőközönségnek. Kevesen tudták akkor még, mi ez a vállalkozás közgazdaságilag, mit jelent a vevőközönség részére s mit a kereskedőknek. Azóta mind többet és többet hallott mágáról a vállalat. Beszámoltunk az eltelt tíz esztendő alatt lapunk hasábjain arról, hogy a vállalat fejlődik, tagjainak száma a 25 000 felé halad, kötelékébe tartozó cégek száma százon felül van, kiterjesztette működését az egész Tiszántulra, a nagyobb vidéki gépontokon kirendeltségeket állított fel, nagy érdeklődésnek örvendett, pályázatokat rendezett tagjai számára s minden évben egyre impozánsabb külsőségek között jelent meg a Tiszántuli Vásárokon, cégeit egy egészbe tömörítve, mint hatalmas áruház. A tíz év előtti kis tábla ma márka lett s büszke minden kereskedő cég, mely azt kirakatába kitheti; a vállalat bevásárlási könyvecskéje forgalom lett a vásárlóközönség körében.

Valóban figyelemre méltó esemény közgazdaságunk mai sivar életében az, ha beszámolhatunk arról, miszerint egy virágzásban álló vállalat tizesztendős jubileumát ünnepli. Az elmúlt tíz esztendőben sajnos, a legrégibb és legerősebben megalapozott vállalkozások mentek tönkre, zárták be kapukat, állították le üzemeiket, annál nagyobb jelentőségű az, ha éppen ebben a válságos időben alapult Részvénytársaság jelentős fejlődéséről adhatunk hírt.

A Takarékoság Kereskedelmi Rt. ma már mondhatni nélkülözhetetlen tevékenységet folytat városunk és az egész Tiszántul közgazdasági életében, melynek egyik legjelentékenyebb tényezője lett. Fejlődése igazolja minden kommentár és magyarázat nélkül legjobban szerepét. A vevőközönség kezében nélkülözhetetlenné vált a kis takarékosági könyvecske, amellyel szerény jövedelme és fix fizetése mellett kielégítheti minden megterhelés nélkül szükségleteit, esetleg soronkívüli, nagyobb és váratlan kiadásainál sem akad meg s kényelmesen törleszti soha súlyossá nem válható kötelezettségét, melyre a befizetett részleteket ismét levásárolhatja s így forgatja, mobilizálhatja még adósságát is. A kötelékbe tartozó cégek ezen vállalkozáson keresztül nagy és hálás vevőtáborhoz jutottak, adminisztrációjuk nincs vele s komoly, becsületese kiszolgálásuk, a feltétlen készpénzár soha el nem maradó, folytonosan vásárló tömeget biztosít üzleteiknek.

A vállalat f. hó 27-én délután fél hét órakor tartotta jubiláris beszámoló ülését hivatalos helyiségében. E beszámolón ott láthatuk a teljes számban megjelent

kötélteki cégfőnökökön kívül Debrecen város kereskedelmi testületének vezetőségét, úgy a női, mint a fiú felsőkereskedelmi iskolák igazgatóit, az Angol Magyar Bank igazgatóját, a gazdasági élet több reprezentánsát és a helyi képviselőit.

Benyáts Emil áruháztulajdonos és gyáros a részvénytársaság köztitelseiben és közmegbecsülésben álló elnökének magasszárnyalásu megnyitóbeszéde után Engel László ügyvezető igazgató tárta fel mélyenszántó értekezésében a vállalat fejlődésére vonatkozó számszerű adatokat, mit az egybegyűlt köteléki cégek főnökei nagy megelégedéssel és elismeréssel vettek tudomásul. Vitéz dr. Dávid Géza, a Baross Szövetség helyi elnöke, a Részvénytársaság felügyelőbizottságának elnöke előterjesztette a felügyelőbizottság jelentését, mely mindenben igazolta Engel László ügyvezető igazgató beszámolóját s kijelentette, hogy a vállalat óriási fejlődés előtt áll s hatalmas utat tett meg az elmúlt tíz esztendőben, melyért elismerését fejezi ki a vállalat vezetőségének, tisztviselői karának.

Az ülést az Arany Bika kistermében bankett követte, melyen az ünnepelés fényét megjelenésükkel emelték a Kereskedelmi és Iparkamara képviselőiben Nagybakay Sesztina Jenő elnök, dr. Radó Rezső főtitkár, a TIKAV képviselőiben dr. Diezig Alajos, a Kereskedő Társulattól tansági Kardos Gyula elnök, Ratkóczy János főtitkár, a Baross Szövetség képviselőiben vitéz Dávid Géza, a kereskedelmi felsőiskolától Fux Antal és Révész Vilmos igazgatók, dr. László Béla tanár. Ott voltak Vásárhelyi Armin, az Angol Magyar Bank igazgatója és természetesen a Takarékoság egész vezetősége és nagyon sok kereskedő tagja, Benyáts Emil elnök, Engel László igazgató, tansági Kardos Zoltán, Kaszanyitzky Endre, Ferenczy Károly igazgató, Garay Miklós, Nagy József, Horn Rezső és még számosan.

Benyáts Emil szólt fel a vacsora után, szellemes, jóízű felköszöntőben a kollegialitásnak, a testületi szellemnek arra a nemes formájára üritette poharát, amelyet a Takarékoság képviselői Engel László, a Takarékoság igazgatója mély gondolatokkal és nemes lelkesedéssel tele pohárköszöntőjében elmondta, hogy a fehér asztal meleg barátsága vitte győzelemre kor, vallás és rangbe-

li különbségek felett a Takarékoság eszméjét: egy mindenkiért, mindenki egyért. Az elismerés zászlaját hatja meg a Takarékoság együttese előtt. Erre az együttesre s elnökére, Benyáts Emilre üriti poharát.

Kardos Gyula igazi kereskedő szellemmel az együttérzésre, a kereskedői szolidaritásra üritette poharát.

Dr. Radó Rezső kormányfőtanácsos a Takarékoságot és a kereskedői szeretetet élte.

Ferenczy Károly igazgató a Takarékoság nagy jövőjére kívánt boldogulást.

Dr. Diezig Alajos a legjobban sikerült részvénytársasági közgyűlést, a Takarékoság jubiláris ülését ünnepelte.

A bankett résztvevői sokáig maradtak együtt kitünő hangulatban.

Az Iparkamara látogatása Bóde Gyula husüzemében

Az országoshírű Bóde Gyula cég Kossuth utcai husüzemében dr. Radó Rezső főtitkár vezetésével látogatást tett a debreceni Kereskedelmi és Iparkamara. A megjelentek látható megelégedéssel és érdeklődéssel tekintették meg a ragyogóan tiszta és a higiénának minden tekintetben megfelelő hatalmas feldolgozó műhelyeket. Ezekben a műhelyekben hetenként 120, vagy több sertést dolgoznak fel.

A husüzem telepe valóságos látványosság. A fedett udvaron, mely olyan mint egy hatalmas terem, szorgoskezü, patyotattiszta fehérbe öltözött hentesek dolgoznak. A sonkapakoló helyiségek a pincében vannak, ugyancsak a zsirrak-tár is. Az olvasztott zsirt vasesőveken vezetik le a pincében elhelyezett hatalmas méretű tölgyfahordókba, mely fagyasztás után ládába kerül.

Külön látványossága a telepnek az óriási téglatorony, amelyben egyszerre 20 mássa kolbász füstölhet meg. A pácban 50 60 má-



Van Önnek házi bankja?

MERT: takarékbetétben törzsbetétben havi üzletre szén fillereiből

Készpénzzel aranyat kovácsol

A DEBRECENI

KÖLCSÖNÖS SEGÉLYZŐ EGYLET KOSSUTH-U.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

ÉRTESETÉS

Fáy István főispán urnak, Debrecen sz. kir. város főispáni székebe ünnepélyes beiktatása a város törvényhatósági bizottságának a f. évi március hó 6-án — szombaton — délelőtt fél 12 órakor a városháza közgyűlési termében

tartandó rendkívüli közgyűlésén fog megtörténni.

A közgyűlés után Főispán ur Öméltósága küldöttségeket fogad.

Felkérem mindazokat a hivatalokat, intézményeket és egyesületeket, amelyek a Főispán ur Öméltósága előtt ez alkalommal tisztelegni kívánnak, hogy ebbeli szándékukat legkésőbb a f. évi március hó 3-án, szerdán déli 12 óráig közvetlenül a helyettes polgármesteri hivattal — Városháza emelet, 38. számú szoba, telefon: 12 96 — a küldöttség vezetője nevének bejelentése mellett közölni sziveskedjenek.

A jelentkezett küldöttségek március hó 6-án délután fél 1 órakor a Városháza közgyűlési terem melletti 3. számú szobájában gyülekeznek. Dr. Kölcsey Sándor polgármester.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Sándor

e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitünő minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tüzfifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49:

Influenzás hurutoknál

biztos
hatású a

Csokonai Ásványvíz

Megrendelhető: a SZLIUKA cégnél. Telefon: 21-11 sz.

Hölgyeim és Uraim!

Még a meleg idő beállta előtt gondoskodjanak tavaszi szükségleteikről.

Bel- és külföldi női- és férfiszövet különlegességeink között okvetlenül megtalálják az Önöket kielégítő izlést.

Kőrösi és Nagy

úri- és női divatháza, Piac uca 38 szám

A valóságos érték szerinti tanácsos biztosítási

Debrecen sz. kir. város elsőfokú közigazgatási hatósága, mint tüzrendészeti hatóság, a tüzrendészeti fejlesztéséről szóló 1936. X. tc. végrehajtása tárgyában kibocsátott 180.000 1936 B. M. számú rendelet 75 §-ának rendelkezése folytán, felhívja a város érdekelt lakossága figyelmét a tűzkár elleni biztosítás előnyeire.

Mindenkinek számolnia kell a tűzkár veszélyével és vagyonát oltalmaznia kell a tűzkár esetére. Ezt az oltalmat a jól megkötött tűzbiztosítás nyújtja, mert aki tűzbiztosításról gondoskodott, annak tűz esetén anyagi kára meg-

térül.

Figyelmezteti azonban a ható- a város érdekelt lakosságát, hogy saját érdekében helyesen akkor jár el, ha a valóságos érték szerinti biztosítást. Ugyanis az értéken felüli u. n. túlbiztosítás csak a magasabb díjtétel fizetési kötelezettségét vonja maga után, de az értéken felüli biztosítási összeg érvénytelen.

Ugyancsak helytelen az értéken aluli biztosítás is, mert kár esetén nem a tényleges értéknek, hanem csak a biztosított összegnek megfelelő kártérítési összegre van a biztosítottak igénye.

Tavaszi szövetek megérkeztek!

PETRIK KÁROLY

női- és férfidivat üzletében, SZENT ANNA U. 5.

| | | |
|---|-------|--------|
| Női ruhaszövet, tiszta gyapju, divatszínű | — — — | P 1.90 |
| Costümszövet, nagyon szép minőség | — — — | P 5.90 |
| Férfi öltönytiszta, tartós minőség | — — — | P 3.90 |
| Férfi átmeneti kabátszövet | — — — | P 10.— |
| Divat gyapju női kabátszövet | — — — | P 8.— |

Polgáry István a Gazdasági Egyesület elnöke

Tegnap, vasárnap délelőtt 10 órakor vette kezdetét a debreceni Gazdasági Egyesület rendes közgyűlése, amely hivatva volt az új elnököt megválasztani.

Óriási fölényrel választották meg elnöké a debreceni gazdátársadalom egyik kiemelkedő tagját, Polgáry Istvánt, a másik jelölttel szemben.

Polgáry István megválasztása nagy nyeresége a Gazdasági egyesületnek.

A végső eredmény a következő volt: Polgáry Istvánra leadtak 131 Jóna Istvánra pedig 65 szavazatot.

HIRDETÉMÉNY

Az 1929. XXX. t. c. 23. §-ának 4. bekezdése alapján közhírré teszem, hogy Debrecen sz. kir. város törvényhatósági bizottsága Fáy István főispán urnak a város főispáni székébe beiktatása céljából a folyó évi március hó 6-án —

A szerelem csodálatosan szép, szívet-lelket gyönyörködtető utóérhetetlen magyar filmreke
Jávör Pál, Svéd Sándor, Szörényi Éva felejthetetlen filmje:

Mária nővér

Hangulat! Vidámság! Pazar énekszámok! Cigányzene!
a Vígsházban

Előadások: 5, 7, 9 órakor

szombaton — délelőtt fél 12 órakor a Városháza közgyűlési termében rendkívüli közgyűlést tart, amelynek tárgysorozata a Város-

— ÁLDOTT állapotban levő nők, ifju anyák és többgyermekes asszonyok a régbevált enyhe, természetes FERENC JOZSEF keserűvíznek már mérsékelt adagokban való kasználata által is igen könnyű és hig ürülést, ugyszintén rendes gyomor és bélműködést érnek el.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA

háza hirdetőabláján ki van függesztve. — Debrecen 1937 év február 28. Dr. Kölesey Sándor polgármester.

Viharos közgyűlése volt az Ipartestületnek

Vasárnap délelőtt féltizenegy órakor folyt le nagy érdeklődés mellett az Ipartestület közgyűlése, amelyen az ellenzék zajos jelenetek közben bizalmatlansági indítványt terjesztett elő. Tomboló viharban 304 szavazattal 11 ellené-

ben megszavazták a költségelőirányzatot és ezzel bizalmat szavaztak a Testület elnökének, Tóth Lajosnak.

A zajongó ellenzék közben eltávozott, s a közgyűlés ezután simán ért véget.

Véglegesen Debrecenbe költözik Fáy főispán

Debrecen és Hajdúvármegye főispánját mint azt már több ízben közöltük, a hét végén, szombaton délelőtt iktatják be ünnepélyesen főispáni székébe. A főispán a beiktatás után néhány napig még

Debrecenben marad és majd csak a hónap közepén, éspedig március 20. a körül fog véglegesen Debrecenbe költözni, a vármegyeházán levő lakására.



A SZÍNHÁZI IRODA
JELENTÉSE:

Hetfőn, kedden, szerdán a Baj van Napoleonnal sorozatos bérleti előadásai töltik be a műsort és közben nagyban folynak az előkészületek a következő ujdonságokra. Az operettegyüttes Sallay és Dénes Marika hadnagya c. szípor-kázóan kedves katonaperettjére készül már hetek óta, a zenekarban már vidáman esengenek Csanka karnagy vezénylete alatt az elbűvölő melódiák, Czudel tánc-

mester meglepő, új táncok sorozatát gyakoroltatja napról-napra, Iház rendezői keze alatt az egész gárda lázas kedvvel formálja a Marika hadnagya vidám meséjét. Külön érdekessége lesz az előadásnak, hogy a Csokonai színház együttesén kívül Debrecen régi kedvence: Várady Pál, a Kassai-színház tagja is fel fog lépni egyik vezetőserepben, saját beállítási eredeti táncszámokkal. A Marika hadnagya nagyhatású operettsikernek ígérkezik és hosszabb ideig be fogja tölteni a színház műsorát.

HETI MŰSOR:

Kedden március 2. Baj van Napoleonnal.
Szerda március 3. Baj van Napoleonnal.

A „Húngáriá“-ban

BALAKLAVA

(A KRIMI GÁRDA)

Rendezte: Kertész Mihály
Főszereplők: Errol Flynn és Olivia de Havilland a „Halál-fejes lobogó“ hősei

Előadások: 5, 7, 9 órakor

Az APOLLÓBAN

STAN

és

PAN

ragyogó humoru bohózata
Drága rokonaink
2 órás kacagás!
Siessen megnézni!

Előadások: 5, 7, 9 órakor

HIREK

HOL LESZ VÁSÁR

Kedd március 2 Beled Berkesd Gyömöre Kadarkut Nádasd Nagykanizsa Sásd Sátoraljaujhely Sellye Szikszó Szirák.

Szerda március 3 Ajka Bihar-nagybajom Bükk Ikervár János-ház Kállósején Kaposvár Kunhegyes Miskolc Miniszló Orosháza Sárospatak Tapolea.

Csütörtök március 4 Celldömök Encs Hosszupereszteg Ibrány Kiskomárom Sajtoskál Tiszafüred.

Péntek március 5 Aszód Buj Eger Gyoma Gyöngyös Orosháza Vése.

Szombat március 6 Gyoma Kiszállás Szegvár.

— ÉVEKEN ÁT székszorulásban szenved egyének gyakran meglepő rövid idő alatt rendbe jönnek, ha reggelenként felkeléskor és esténként lefekvés előtt egy-egy fél pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűvizet isznak.

— ÁGY ÉS FEHÉRNEMŰ vásznak Paplanok olcsó árban **Petrikné SZENTANNA-U 5** Telefon 12-44.

Dióbél

naponta frissen törve állandóan a legolcsóbb napi áron kapható. — Aszalt szilva kilója P. 0.84. MAZSOLA kilója 1.36, maróni kilója 0.76 P. DIÓTÖRŐDE, HONVED-UTCA 9, (udvarban).

TÜKÖRGYÁRTÁS

Üvegesiszolás, hibás tükrök újajóntása, előszoba fürdőszobatükrök SIPKOVITS BELA Nagyvárada ucca 15. aranyérmes kitüntetés.

— HA ELADÓ könyve van forduljon bizalommal SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotocikkek szaküzletéhez hol jó pénzt értékesítheti.

— 14 éves leányt kifutónak felveszek. Simmonfy-u. 2.

KAKASNÉLKÜLI vadászfegyver igen olcsón eladó. Miklós ucca 26 szám alatt.

BÉRBEADÁSI HIRDETMÉNY

A város tulajdonát képező s a sámsoni dombokból alakított III. sz. 10 khold 521 négyszögöl területű, az V. VI. VII. összesen 24 khold területű, a IV. VIII. IX., összesen 28 khold 402 négyszögöl területű, a XI. sz. 46 khold 432 négyszögöl területű, a papzugi 19-22 sz. 6 khold 393 négyszögöl területű, a téglagyári 8 khold 151 négyszögöl területű, a tormásföldi 5 khold területű, a hajduszováti utkaparóház melletti 1073 négyszögöl területű ingatlanok 1937. október hó 1-től kezdődő három évi időtartamra, a Balogh Mihály ucca 7 khold 790 négyszögöl területű, valamint a nyulási legelő elnevezésű 76 khold 1058 négyszögöl területű ingatlanok 1938. január hó 1-től kezdődő 3 évre, illetőleg 1937 december hó 1-től kezdődő három évre nyilvános árverésen bérbeadásra kerülnek.

Ugyancsak árverésre kerülnek a Sámsoni dombokból alakított I. II. sz. 22 khold 887 négyszögöl, a tócolaposi I. sz. 9 khold 79 n. szögöl területű, a Hadházi ut és vasut melletti 1 khold 1491 négyszögöl területű, ugyanott levő 1385 négyszögöl területű parcellák, valamint a nyirmártonfalvai határban levő Kocsis Hornyák elnevezésű 14 khold 536 négyszögöl területű ingatlanok is 1937. évi október hó 1-től kezdődő három évi időtartamra.

Az árverés 1937. évi március hó 6. án d. e. 9 órakor a városháza tanácstermében lesz megtartva. Árverési szándékozók a kikiáltási ár 10 százalékát az árverés megkezdése előtt a város házipénztáránál kötelesek letétbe helyezni s az erről szóló letéti jegyet az árverelő bizottságnál bemutatni.

Az ingatlanokra vonatkozó mindennemű felvilágosítás a gazdasági ügyosztálynál — városháza fél-emelet 16. szoba — nyerhető és ugyanott az árverési feltételek is megtekinthetők. Debrecen 1937. február hó 20. POLGÁRMESTER.

HIRDETÉS

Közhirre teszem, hogy az 1927, 1928, 1929. években végzett kocsit- és járdaburkolási munkák költségeinek az érvényes 403 935. bkgy. sz. burkolási szabályrendelet §-aiban meghatározott módokat szerinti összeállítására és az érdekelt ingatlan tulajdonosokra vonatkozó felosztása elkészült. A kivétel ellen jelen hirdetés közzétételétől számított 15 napi közzemlére kitétetett, amely idő alatt az érdekeltek a kivétel ellen írásban

észrevételeket adhatnak be. A kivételek megtekinthetők a városi műszaki ügyosztály I-es sz. szobájában (Csapó u. 33 sz. Iparisk. II. emelet) naponként 10—14 órák között. Az 1927, 1928, 1929. években készült burkolatok mentén az alább felsorolt uccák ingatlan tulajdonosai vannak érdekelve:

1927 év. Kocsit: Attila-tér, Beresényi u, Boeckay-tér, Pozsonyi-ut és Pesti u. torkolata, Bösörzmenyi ut, Mester u, Deák Ferenc u, Doboz u, Gázgyári felüljáró, Hajnal u, Hunyady u, Könyök u, Külsővásártér, Magoss György tér, Maróthy György u, Nyugati u, Pesti u, Petőfi u, Petőfi tér, Rakovszky u, Salétrom u, Szt. Anna u, Vilmos-császár körút.

Járda: Attila tér, Beresényi u. Burgundia u. Deák Ferenc u, Fűvészkert u, Gázgyári felüljáró, Könyök u, Külsővásártér, Magoss György tér, Maróthy Gy. u, Nyugati u. Pesti u, Petőfi tér, Rakovszky u, Rózsa u, Salétrom u. Szt Anna u.

1928. év. Kocsit: Attila tér, Boeckay u, Csók u, Csokonai u, Csokonai színház környéke, Damjanich u, Dóczy József u, Ferenc József u, Garay u, Hadházy u, Ispotaly u. Jókai u, Kétmalom u, Mátá u, Monostor u, Ótmalom u, Pacsirta u, Péterfia u. Szoboszló-ut, Tanító u, Timár u, Zugó u.

Járda: Ajtó u, Boeckay tér, Csokonai színház körül, Csokonai u, Csók u, Damjanich u, Ferenc József u. Fűvészkert u, Garay u, Hadházi u, Hajnal u. Ispotaly u, Mátá u, Monostor u, Nap u, Ot-

malom u. Pacsirta u, Szent Anna u, Tanító u, Timár u, Zugó u.

1929. év.

Kocsit: Agárdi u, Baross u, Boeckai tér, Bárci u, (ma Poroszlai ut) Bem József u, Csemete u, Dózsa u. Honvéd u, Hüvelyes u, Nyil u, Poroszlai ut, Révész tér, Sámsoni ut, Szepességi u.

Járda: Acél u, Agárdy u, Andrássy ut, Balaton u, Balogh Mihály u, Bánfy u, Bárcay u (ma Poroszlai ut), Bem József u, Buday Ezsaiás u, Bujdosó u, Bösörzmenyi ut, Csemete u, Csígekert u, Csokonai szobor körül, Déli sor, Diófa u, Diószegi ut (ma Vágóhid u), Domahidy u, Dózsa u, Egyletkert u, Epreskert u, Erős Lajos u, Fűvészkert u, Gázgyár u, Ghillányi u, Hadházi u, Halköz, Hétevezér u, (volt Onossai u) Honvéd u, Hungária u, Hászár u, Huszár Gál u, Hüvelyes u, István u, János u, Kassai u, Károly Ferenc József u, I. Károly Ferenc József u, II. Keleti sor, Kishegyesi u, Legányi u, gr. Leningen u, Lónyai u, Margit u, Mikepércsi u, Monostorpályi u, Nagy Sándor József u, Nádor u, Nyil u, Ovoda u, Poroszlai u. Pozsonyi u, Ruyter u, Salétrom u, Sas u, Sámsoni u, Szabó Kálmán u, Szegfü u, Szepesi u, Széchenyi u, Szoboszlói u, Temető u, Tompa Mihály u, K. Tóth Kálmán u, Vilmos császár körút (Erdősor).

Debrecen, 1937 február 24-én,

Polgármester.



15

Erna halkan köszönte meg az engedélyt.

Az ezredes pedig íróasztalához lépett. Megnyomott egy csengőgombot. Egy pillanattal később belépett az alázatos szolgáló.

— Mutassa meg a vegyész urnak a laboratóriumot és a lakását — adta ki az utasítást az ezredes.

Kellernek csak ekkor jutott eszébe, hogy megköszönje az ezredesnek sorsának fordulatát. A hirtelen jött események azonban zavarba hozták, valósággal kikököntették gondolkodásából s a megköszönésből csak egyetlen dolog maradt meg: Paul érezte, hogy elpirul.

Erna elköszönt, mégpedig elég hidegen, de ezt mostani zavarában észre sem vette Keller. Az ezredes is megbiccentette a fejét. Eltávolított az utat Kellernek, Erna pedig ment egyenesen a folyosóra, amelyeken idejöttek.

Tekervényes uton haladtak végig, majd megálltak egy erős vasajtó előtt. Az ajtó mellett kínai gong függött. A szolgáló levette az ütőt s rávágott a gongra. Mély bugással szólalt meg, amit a fo-

lyosó falai sokszorosan vertek vissza. Keller furecsának találta a jelenetet, de gondolkodni nem volt ideje, mert a vasajtó kinyílt. A szolgálóval együtt beléptek.

(Folytatjuk)



Prognózis:

■Borus, hűvös idő, több helyen csapadék, éjjeli lehülés, nappali felmelegedés.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavezetők, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegokban elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetés, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!